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IZLET MUZEJSKIM VLAKOM PO BOHINJSKOJ PRUZI 
 

u subotu, 8.06.2019. 
 

Polazak iz Pierottijeve u 4.30 sati. Vožnja do Jesenica. Polazimo ranije radi sigurnosti 

prispijeća na vlak. Ukoliko bude vremena, kava u Jesenicama, ako ne, kava u vlaku. 

 

Ukrcaj u vlak - polazak u 8.53 sati. Vlak se sastoji od originalne lokomotive na ugljen i starih 

različitih drvenih vagona. Vozimo se prema Bledu uz pogled na Vintgar i Bledsko jezero, 

zatim uz Savu prema Bohinjskoj Bistrici. Tunelom dužine 6327,3 metara dolazimo u dolinu 

Soče pa do Nove Gorice. Vlak prolazi kroz 28 tunela i preko 65 mostova. Cijeli put je 

popraćen animacijom - Franz Ferdinand drži govor povodom otvaranja ove Bohinjske pruge, 

a uz njega je njegova slovenska ljubica. Muzikaši dižu atmosferu svojom svirkom obilazeći 

vlak. Moramo se i mi pripremiti za naš pjevački doprinos. 

 

U Novu Goricu stižemo u 12 sati, prekrcavamo se u autobuse i slijedi vožnja po goriškim 

brdima (vinogradarski i voćarski kraj) uz usputno razgledavanje i zaustavljanje na 

interesantnim mjestima. Zajednički ručak i povratak vlakom u 16:35 sati. Iskrcavamo se u 

Bledu u 19 sati. Predlaže se vožnja oko jezera prije povratka kući. Predviđeno vrijeme 

dolaska u Zagreb je oko 23 sata. 
 

Odjeća izletnička. Nemojte zaboraviti važeće dokumente! 
 

Cijena vlaka s ručkom je 79 Eura, prijevoz na bazi 50 osoba 120 kuna. Predlaže se da radi 

jednostavnosti plaćamo u kunama. Ukupni iznos bi bio 710 kuna. Akontacija od 210 kuna 

koju se mora uplatiti što prije sakupljat će 21.02. u društvu Beba Ivić. Druga rata od 150 kuna 

plaća se u ožujku, treća od 150 u travnju. Ostatak od 200 kuna početkom svibnja. 
 
Organizator izleta: 

Engelberta Beba Ivić 

091 230 20 60 

engelberta@monokl.hr  
 
 

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za 

sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu kod planinarskog društva za tekuću godinu, da pristupa 

izletu na vlastitu odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Organizator i vodič 

izleta zadržava pravo promjene plana i programa, prema postojećim uvjetima na terenu ili vremenskim 

prilikama, također zadržavaju pravo procjene kondicijske sposobnosti pojedinih sudionika izleta. 


